
2022高二下学期人教版高中地理月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

《晏子春秋》中说：“橘生淮南则为橘，橘生淮北则为枳”，造成这一差异的主要因素有:

    A．地形                                 B．气候             

    C．土壤                                 D．市场

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

以下各线大致与秦岭——淮河一线一致的有:

①湿润地区与半湿润区的界线       ②亚热带与暖温带的分界线

③一月份0℃等温线               ④1000毫米降水量线

    A．①②③                               B．②③④           

    C．①②④                               D．①③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

    下图为我国某地区等降水量线分布图，读图回答3～4题：

3．图中等降水量线明显向北凸出的主要原因是：

    A．受西南季风的影响，暖湿气流沿河谷深入  

    B．多锋面、气旋活动

    C．地势西高东低，有利于东南季风深入

    D．地处山地的迎风坡

4．有关该区域的叙述，不正确的是：

    A．该区有丰富的水能、地热能资源            

    B．图中甲处自然带表现为明显的垂直地带性     
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